

“强阵”阿根廷憾平 “无牙”乌拉圭险胜

本报综合消息 2015年智利美洲杯足球赛当地时间13日进行了B组首轮两场比赛,梅西率领的阿根廷队在首秀中先进两球,但被顽强的巴拉圭队2:2逼平,前广州恒大外援巴里奥斯在第90分钟为巴拉圭打入第二球。而缺少苏亚雷斯的卫冕冠军乌拉圭队则以1:0险胜牙买加队。

作为本届美洲杯最热门的夺冠球队,由梅西、阿圭罗、迪玛利亚“三叉戟”领衔的阿根廷队从比赛一开始就对巴拉圭球门形成围攻。第28分钟时,在梅西的前场紧逼下,巴拉圭队后卫萨穆迪奥回传失误,被阿圭罗抓住机会,这位英超最佳射手攻入第一球。仅6分钟后,梅西在禁区内突破被绊倒,为阿根廷赢得点球,他亲自主罚命中。

可是,疯狂进攻的阿根廷队暴露出防线

不稳定的问题,易边再战后,虽然他们的进攻依旧,但顽强的巴拉圭队也逐渐发动起攻势。第59分钟,巴拉圭前锋巴尔德斯禁区外重炮轰门,为球队扳回一城。此后,愈战愈勇的巴拉圭队给阿根廷门前造成多次险情,最终阿根廷队没能保住胜局。

第90分钟,下半场替补出场的巴里奥斯在禁区内接队友头球回摆抽射破门,为巴拉圭队将比分扳平。进球后,他激动地脱下球衣庆祝。

在另外一场比赛中,面对首次受邀参赛的牙买加队,卫冕冠军乌拉圭队没有占得任何便宜,反倒是让对手利用身体和速度优势频频威胁球门。幸亏乌拉圭边锋罗德里格斯第52分钟在一次角球中捅射入网,不然牙买加队很有可能制造本届杯赛首个冷门。



梅西很强悍
后防有问题

“现在的状态比巴西世界杯时更好,”智利美洲杯揭幕前,刚刚率领巴塞罗那夺取“三冠王”的梅西信心十足地表示。在对巴拉圭的首战中,梅西就展示了他火热的状态,不仅前场积极逼抢导致对手乌拉圭助攻阿圭罗破门,还主罚点球为阿根廷扩大领先优势。

不过,就算由梅西、阿圭罗、迪玛利亚组成的前场“三叉戟”火力再强劲,也难以抹平阿根廷后防线的短板。在2:0领先的情况下,阿根廷后防线多次暴露漏洞,让对手连扳两球,最终到手的3分换作了1分。

比起去年世界杯,如今这支阿根廷队在攻击线上兵强马壮,梅西的状态自不必说,英超最佳射手阿圭罗、为尤文图斯夺得欧冠亚军立下汗马功劳的特维斯、与梅西在国家队配合默契的迪玛利亚……在这些锋线强援光环之下,本赛季意甲金靴伊卡尔迪甚至都没能进入主帅马蒂诺的法眼。

但凡事皆有利弊,阿根廷的这条华丽锋线也让现任主帅马蒂诺愈发想一击致命,由此也就不难理解他为何在巴拉圭前锋巴尔德斯在阿根廷禁区前轻松抽射攻破、且阿根廷门前早已风声鹤唳时,依然决定不调整后防线,而是换上特维斯和伊瓜因两名前锋。

虽然马蒂诺在最后时刻换上防守型中场比格利亚,但为时已晚,势头正猛的巴拉圭最终依靠禁区内无人盯防的巴里奥斯将比分扳平。纵观全场比赛,阿根廷的进攻行云流水,但由龙卡利亚、奥塔门迪、加雷和罗霍组成的防线难以令人放心。

即将年满28岁的梅西渴望一个国家队冠军,而阿根廷队也已22年没有在大赛中夺冠。这次美洲杯,梅西和阿根廷都迎来了绝佳机会,但是后防线或将成为阿根廷的一颗“定时炸弹”,而马蒂诺在接下来如何选择战术打法也值得关注。

C罗领衔“戴帽秀” 德国七球虐鱼腩

欧预赛

本报综合消息 当地时间13日进行的2015年欧锦赛预选赛刮起一股“帽子戏法”浪潮,葡萄牙的C罗、波兰的莱万多夫斯基和德国许尔勒均在比赛中独中三元。

C罗近期“戴帽”成瘾,在皇马最后两场联赛中他都收获3球,此番葡萄牙客场对阵亚美尼亚,葡萄牙“天王”先是上半场利用点球为球队将比分追成1平,下半场开始13分钟内又连入两球,连续第三次正式比赛上演“帽子戏法”。

但C罗的队友险些搅了好局,蒂亚戈第70分钟累积两张黄牌被罚下,两分钟后亚

美尼亚就利用葡萄牙门将的扑球脱手将差距缩小至一球,好在最终葡萄牙还是守住了胜利果实。

本场比赛后葡萄牙队继续领先丹麦队两分排名I组榜首,丹麦队当天在主场2:0击败了塞尔维亚队。

波兰队凭借莱万多夫斯基的“帽子戏法”主场4:0大胜格鲁吉亚队,而拜仁锋霸仅用了4分钟就成功“戴帽”,这也是欧预赛历史上第二快的“帽子戏法”,最快的那次发生在2000年欧预赛,土耳其前锋埃尔登在

与北爱尔兰队的比赛中3分钟内连中三元。

此役的所有进球均来自下半场,在队友米力克第62分钟先入一球后,莱万第89分钟打入本队第二球,此后一发不可收拾,又在3分钟的停顿补时里头顶脚踢再进两球。

德国队主场客场7:0狂胜布罗陀队,许尔勒收获了国家队生涯的第二个帽子戏法,此外他本场打入的第三球也正好是勒夫执教德国队的第300球。

本轮过后德国队在D组仍以1分之差落后榜首的波兰队。

女足世界杯

战平哥斯达黎加 韩国获世界杯第一分

本报综合消息 十二年后重回女足世界杯决赛阶段的韩国队在当地时间13日晚进行的E组第二轮比赛中以2:2战平首次参加世界杯的哥斯达黎加队,取得她们世界杯决赛阶段历史上第一个积分。

韩国队曾在2003年挺进过世界杯决赛阶段比赛,但她们小组赛三战尽墨。

此前本组备受关注的巴西和西班牙的大战以沉闷告终,但这场少人问津的韩哥之战却打出了漂亮的对攻战,两队打得非常开放,全场双方共奉献27次射门。

第17分钟,哥斯达黎加前锋埃雷拉接队友一脚超过五十米的长传球射门,虽然韩国后卫在空中飞身解围,但门线技术显示球的整体已经越过门线,哥斯达黎加队1:0领先。第21分钟,韩国队还以颜色,柳英雅在禁区内被绊倒,裁判指向点球点,去年英超最佳球员池笑然主罚一蹴而就。第25分钟,池笑然右路送出精准传中,田佳尔头球破门。韩国队仅用五分钟就将比分逆转。

1:2落后的哥斯达黎加队整个下半场都在狂轰滥炸,但同时也给了韩国队不少反击的机会。随着时间一分一秒流逝,比分牌未有变化。第89分钟,正当韩国人准备庆祝自己世界杯决赛圈首场胜利时,比利亚洛沃斯胸部接队友传球,闪电般杀入禁区面对门将挑射得手,为哥斯达黎加队将比分扳为2:2。

目前在E组,两战两胜的巴西队积6分已提前出线。哥斯达黎加队两场平局积2分列第二位,韩国队和西班牙队均积1分列三、四位,这三支队伍都有出线机会。最后一场比赛,巴西队将战哥斯达黎加队,而韩国队将与西班牙队死磕。

网球

纳达尔重返 草场赛事决赛

本报综合消息 赛会头号种子纳达尔当地时间13日在梅赛德斯杯男子网球公开赛半决赛中以6:3和6:4轻取四号种子孟菲尔斯,自2011年温布尔登网球公开赛后,再次晋级草场赛事的决赛。

孟菲尔斯当天并未给纳达尔造成很大麻烦,“纳豆”不到1个半小时就结束了战斗。

“我对自己今天的表现非常满意,”纳达尔说,“今天我打得很侵略性,一直保持在最高水准,我自从2011年就在没进入过草地赛事的决赛,今天的胜利对我来说很重要。”

纳达尔在决赛中的对手是现世界排名第28,赛事八号种子特洛伊基,后者在半决赛爆冷以6:3、6:7(1)和7:6(2)击败美网冠军西里奇。纳达尔职业生涯曾四次和特洛伊基交手并全部获胜,不过两人的比赛都是在硬地赛场进行的。

大乐透:3.6亿大派奖 大奖无限可能

3.6亿大派奖,让超级大乐透成为全国瞩目的焦点。

大乐透第15067期全国井喷7注头奖,1注为1984万元(含800万元派送奖金)追加投注头奖。6注为1240万元(含500万元派送奖金)基本投注头奖。本期开奖结束后,头奖派送奖金滚存8500万元,奖池滚存13.93亿元。

据统计,截至第15067期,超级大乐透于2015年共开出了282注头奖,其中110注为1000万元及以上大奖,占比达到39%。

单注为2000万元以上的大奖共诞生6注,均在“36亿大派奖”期间诞生,分别是:3注2400万元彩市单注最高奖、1注2348万元、1注2324万元,以及1注2083万元。

通过倍投、追加等投注方式,今年,大乐透已诞生了3个亿元大奖,分别为湖北武汉的2.67亿元、湖北恩施的1.17亿元和四川成都的1.72亿元。

“36亿大派奖”成为千万元头奖密集爆发的时段。据统计,派奖17期(第15051期至15067期),大乐透共开出55注头奖,其中有52注为1000

万元以上头奖,占比超过了94.5%,这一数量占全年千万元大奖数的47%。仅有的3注1000万元以下头奖,单注奖金达到了802万元。大乐透千万元头奖再度增色,并使得千

万元头奖成为一种常态。

沉甸甸的大奖,展示着超级大乐透派奖的魅力;一步步高涨的奖池,意味着大奖开出的无限可能。派奖仍在继续,今天你乐透了吗?

今日开奖
体彩超级大乐透
奖池:13.93亿

体彩七星彩
第068期开奖号码
7987207
全国一等奖0注

体彩排列3排列5
第158期开奖号码
排列3 763
排列5 76392

大乐透3.6亿大派奖 今日奖池13.55亿元 加派9900万元头奖有多高,任君尽情想象!